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TEXTO DEL ARTÍCULO

Antes de las referencias bibliográficas se incluirán los siguientes apartados en este orden: 

MATERIAL SUPLEMENTARIO [si procede]

En archivos aparte se podrán incluir como material suplementario archivos (en formatos accesibles de manera gratuita), que complementen o respalden el artículo. Aquí se incorporará el listado de archivos y una breve descripción. Consultar al realizar el envío del artículo. 


DISPONIBILIDAD DE DATOS [si procede]

Breve descripción del tipo de datos depositados en repositorios, nombre o código de identificación de los archivos, licencia de uso y distribución y URL.

AGRADECIMIENTOS [si procede]No mezclar con financiación. 

DECLARACIÓN DE CONFLICTO DE INTERESES [obligatorio]
Si hay conflicto de intereses, debe indicarse. En caso contrario, se puede seguir este modelo:
Los/as autores/as de este artículo declaran no tener conflictos de intereses financieros, profesionales o personales que pudieran haber influido de manera inapropiada en este trabajo. 

FUENTES DE FINANCIACIÓN [si procede]
Hay que mencionar el código y el título del proyecto/beca/contrato…, nombre de la entidad financiadora desarrollado (acrónimo opcional) y país. Ejemplo: 
Trabajo realizado en el marco del Proyecto PG2019-097739-B-100, «La construcción de una cultura fiscal en León», financiado por el Ministerio de Ciencia e Innovación de España.

[bookmark: _GoBack]DECLARACIÓN DE CONTRIBUCIÓN DE AUTORÍA [obligatorio]
Hay que mencionar el nombre y apellidos de cada autor/a e indicar su contribución de autoría o roles según la taxonomía CRediT, indicando solo las etiquetas de la taxonomía que sean pertinentes y sin añadir ninguna otra explicación  (https://revistadeliteratura.revistas.csic.es/index.php/revistadeliteratura/identificacionautoria). Ejemplo:
Nombre y Apellidos primer autor: Conceptualización, Análisis formal, Investigación, Metodología, Administración de proyecto, Redacción – borrador original, Redacción – revisión y edición.
Nombre y Apellidos segundo autor: Conceptualización, Análisis formal, Investigación, Metodología, Redacción – revisión y edición.

(Esta información solo debe ser incluida en la versión completa y final del manuscrito original en Word o LibreOffice)
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